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Szeretettel várjuk Önt az 
AppleDent fogászaton! 

Fogászatunk Mosonmagyaróvár szívében, 
a Kötélgyártó utca 1-3. számú épületében, 
meghitt, kellemes környezetben várja 
kedves pácienseit. Számunkra természetes, 
hogy a magas szintű fogászati ellátás mel-
lett minden páciensünkről vendégszerető 
módon gondoskodjunk. 

Jelünk, az Alma szimbolizálja az egészséget, 
természetességet és életerőt, melyet életünk 
végéig meg szeretnénk őrizni. A legfonto-
sabb, hogy megőrizzük fogaink egészsé-
gét, hogy egyrészt betölthesse természetes 
szerepét a táplálkozásban, másrészt az 
egészséges szép fogak esztétikus látványa 
önbizalmat ad és közvetve hozzájárul si-
kereinkhez. Éppen ezért az AppleDent min-
den munkatársa az Ön mosolyáért dolgozik. 
Reméljük, hogy munkánkkal hozzájárulunk 
az Ön jobb, komfortosabb életviteléhez és 
az Ön igényei szerint elkészülő fogpótlás 
mindenkit megelégedéssel tölt majd el.

Teljes körű, színvonalas fogászati ellátást kínálunk Önnek.

-ingyenes első konzultáció, szaktanácsadás, kezelési terv és árajánlat felállítása
-szájhigiénés kezelés és megelőzés (profilaxis)
-fogkő eltávolítása ultrahanggal, fogfehérítés 
-fogpótlás: esztétikus fogpótlások, koronák, hidak, betétek (arany-, kerámia inlayk), 
 részleges és teljes protézisek készítése 
-tömések, barázdazárás 
-régi tömések ill. amalgámtömések cseréje
-szuvas fogak esztétikus tömése
-gyökérkezelés
-kíméletes fogeltávolítás
-kerámia héjak felhelyezése 
-esztétikai fogászat, fogékszerek 
-esztétikai ínykorrekciók 
-fogbeültetés (implantáció)
-szájsebészeti beavatkozások
-fogtechnikusunk helyben készíti el Önnek az ideiglenes fogpótlást

Jól képzett, az évek során összeszokott 
fogorvosi teamünk a legmodernebb gé-
pekkel felszerelt, elegáns, légkondicionált, 
feng-shui szerint berendezett rendelőben, 
a legújabb nyugat-európai technológiákkal 
és alapanyagokkal, egyénre szabott kezelé-
si tervekkel és módszerekkel, a páciens 
időbeosztásához alkalmazkodva gyógyít. 
Minden különleges esethez rendelkezésre 
állnak a magasan képzett specialisták, fog-
technikusok és dentálhigiénikusok. Fog-
technikai laboratóriumunkban kedvező 
áron és kiváló minőségben készítjük el fog-
pótlását a lehető legrövidebb idő alatt. 

A telefonos vagy internetes bejelentkezés 
során időpontot adunk Önnek fogászati 
konzultációra. Az első látogatás alkalmával 
összeállítunk Önnek egy vagy több kezelési 
tervet az elvégezendő fogászati beavatkozá-
sokról. A személyes árajánlat elkészítésekor 
figyelembe vesszük az Ön igényeit is és a 
javasolt lehetőségekből orvosával közösen 
választja ki az Önnek legmegfelelőbb 
kezelést, majd recepciósunkkal megbeszé-
lik a következő  időpontokat. 

Szolgáltatások

Hozzánk szívesen fog visszatérni!
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